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ОВЕН 
Дойде и вашето време, Овни! 

Слънцето навлиза във вашия знак точ-
но във вторник. Един по един (в зависи-
мост от това колко близо до пролетно-
то равноденствие сте родени) всеки от 
вас разкършва снага след зимната ско-
ваност и се зарежда с енергия за целия 
следващ едногодишен цикъл. Събуж-
дате се за нов живот, нови проекти и 
начинания и заявявате своето присъст-
вие на света. Благоприятното взаимо-
действие между Марс (вашата управ-
ляваща планета) и Юпитер на 23-ти ви 
дава енергия да преобърнете планини. 
Задръжте обаче ентусиазма на 22-ри, 
когато взаимоотношенията с приятели 
и любими същества може да не са от 
най- хармоничните,  дори и в спорта не 
бива да си изкарвате яда, защото не 
сте в добра кондиция. До 25-ти, когато 
Марс се присъединява към Нептун, 
имате шанс да възприемете външната 
намеса не като принуда, а като възмож-
ност да проявите своята добра воля и 
милосърдие. За финансовото си състо-
яние може да не се безпокоите в близ-
ките седмици, защото Венера в Телец 
обещава ако не изобилие, то поне без-
проблемно получаване на онова, което 
ви е необходимо. Искайте повече, и 
повече ще ви се даде...поне под фор-
мата на подаръци.   На рождениците – 
наздраве! -и гледайте да не прекалява-
те с почерпките. 

 
ТЕЛЕЦ 

С навлизането на Слънцето в 
Овен (вашия 12-ти слънчев дом) започ-
вате да усещате нужда от повече тиши-
на и почивка, от оттегляне от сцената, 
важните дела могат да почакат до 
следващия месец. Венера се е премес-
тила съвсем наскоро във вашия знак и 
ще ви облагодетелства 3 седмици нап-
ред. Разпуснете, отдайте се на земните 
удоволствия, както само вие знаете, 
това, което ви е необходимо, само ще 
дойде при вас. Дамите хукват по фри-
зьори или модни магазини, а мъжете 
наблягат на трапезите. Тази седмица 
влиянието на Венера ще усетят най-
вече Телците, родени през първата 
декада на знака. Известно раздразне-
ние е възможно около 22-ри, когато ви 
натискат от службата или от дома, а на 
вас съвсем не ви е до конфликтни ситу-
ации и пренапрежение. Прави сте – 
физическите и психическите натовар-
вания са противопоказни. Тези от вас, 
които се занимават с изкуство, биха 
имали плодотворен завършек на сед-
мицата. За останалите съвпадът на 
Марс и Нептун в дома на кариерата 
може да покаже преследване на химе-
ри или неясни ситуации. Романтичните 
теми властват на 24-ти и 26-ти, къде 
по-идеалистични, къде по-динамични, 
но всички са посрещнати с разтворени 
обятия. 

 
БЛИЗНАЦИ 

Време е да насочите енергията си 
към общуването с приятелския кръг и 
граденето на проекти за бъдещето. Вие 
обичате умозрителните построения и 
обмяната на идеи, затова Слънцето в 
Овен (вашия 11-ти дом) обещава инте-
ресен за вас месец. Започвате го на 
бойна нога – вашата управляваща пла-
нета Меркурий е в силата си на 21-ви 
(и доста дни около тази дата). Тогава е 
в западна елонгация, най-отдалечена 
от Слънцето, и всички Меркуриански 

дейности – писане, говорене по теле-
фона или по интернет, (особено с прия-
тели и роднини) се извисяват в крес-
чендо. Тичате напред-назад, захваща-
те сто неща наведнъж, дъх не може да 
поемете. Дотук – добре. Проблемът е, 
че Меркурий е невидим през целия 
месец, защото е прекалено близо до 
Слънцето. Според древните постулати 
светлината (на небесните тела) е проя-
вата на живот. Затова видими и всеп-
ризнати резултати от своите комуника-
тивни или ментални усилия все още 
едва ли ще получите. Това не значи 
предварително да се откажете – напро-
тив, сега заработвате онова, което ще 
блесне след множество дни. Това се 
отнася най-вече до пряката ви профе-
сия, защото Меркурий е в дома на ва-
шата кариера.  Желанието ви да пъту-
вате може да се окаже препънато от 
външни обстоятелства или, ако все пак 
поемете на път, да е прекалено изто-
щително.  Най-добре е да се избягва 
пътуване, както и комуникации с хора 
отдалеко на 22-ри и 25-ти. 

 
РАК 

Ако се чудите кога да напънете 
шефа за повишение или да направите 
крачка напред в професионалното си 
развитие – сега му е времето. С про-
летното равноденствие Слънцето нав-
лиза в дома на кариерата във вашия 
слънчев хороскоп. Родените през пър-
вата декада на знака още тази седмица 
ще усетят неговото благотворно влия-
ние. Венера е в Телец в 11-ти дом, кой-
то отговаря за материалните резултати 
от работата, така че всяко ваше усилие 
да се изявите, би имало и положително 
финансово изражение. Не бързайте 
обаче да харчите веднага полученото – 
Сатурн вече повече от година е в сек-
тора на доходите ви и изисква ограни-
чения и разумно боравене със средст-
вата. Опозицията Марс-Сатурн на 22-
ри може да наложи погасяване на дълг, 
плащания по кредитна карта или други 
заеми. След тази дата може да сте по-
оптимистични в това отношение, но 
гледайте да не преследвате химерата, 
че някакси от самосебе си нещата ще 
се оправят или вашият партньор ще ги 
оправи вместо вас. За целия период е 
характерно усилено комуникиране с 
чужбина или уреждане на пътуване – 
Меркурий се е преместил в сектова на 
далечните пътувания и висшето обра-
зование. Четене за изпити или повиша-
ването на квалификацията са  на дне-
вен ред за някои от вас през следва-
щия месец. 

 
ЛЪВ 

Настроени сте оптимистично. Хо-
ризонтът ви се разширява с присъстви-
ето на Слънцето в дома на далечните 
земи и култури за месец напред –знака 
Овен във вашия хороскоп. Добър пери-
од да се фокусирате и върху висшите 
познания – философски, религиозни 
или изискващи университетско образо-
вание. Венера в знака Телец е огряла 
благотворно сектора на кариерата и 
затова работата носи наслада и удов-
летворение, материалните цели лесно 
се осъществяват. Жените са благоск-
лонно настроени към вас на работното 

място. Мислите за това как да се спра-
вите с дълговете си, но разчитайте най-
вече на интуицията, защото Меркурий в 
тайнствения знак Риби заема място в 
дома на поделените финанси (“парите 
на другите”) през следващите седмици. 
Планетата на изпитанията и житейски-
те уроци Сатурн повече от година е 
калявала вашия характер и физическа 
издръжливост с положението си в Лъв. 
Опозицията на Марс към Сатурн на 22-
ри може да обостри ситуациите с парт-
ньорите ви по брак или бизнес, затова 
се опитайте да не отговаряте на пре-
дизвикателствата в дните около тази 
дата.  По-скоро тръснете грива, както 
вие си знаете, и покажете, че стоите 
над временните неразбирателства. 
Гледайте да не се натоварвате прека-
лено през седмицата, защото сте по-
податливи на инфекционни заболява-
ния до неделя, когато Марс се присъе-
динява към Нептун в знака Водолей. 
Отнася се с най-голяма сила за роде-
ните между 10-ти и 15-ти август. 

 
ДЕВА 

Мислите ви са насочени към ваши-
те спътници в живота, може би защото 
двете затъмнения (лунното на 3-ти в 
Дева и слъневото – на 18-ти в Риби) 
през март бяха на оста аз-другите (1-ви 
и 7-ми дом) в хороскопа ви, а сега и 
Меркурий (вашата управляваща плане-
та) се премества в сектора на парт-
ньорствата за следващите няколко сед-
мици. Затъмненията може да са пре-
дизвикали някои  внезапни сътресения 
в отношенията ви, или просто обърква-
не, защото знакът Риби внася неяснота 
в позицията на отсрещната страна. 
Слънчевото затъмнение има по-
дълготрайно въздействие, но то засяга 
най-вече от родените между 19-ти и 23-
ти септември. През следващите месеци 
проблем може да бъде промяната у 
вашия партньор или неговото желание 
за независимост, с които би трябвало 
да се съобразявате. С Меркурий в Риби 
по-скоро интуитивно се научавате как 
да подходите и в разговорите си с дру-
гата страна давате изява на вашата 
състрадателна натура. Средствата, 
които поделяте в семейството или биз-
неса, могат да бъдат извор на напреже-
ние за следващия месец, защото Слън-
цето осветява този сектор. Въведете 
ред първо там. Спасение може да ви-
дите в луксозно пътуване или търсене 
на удоволствия и любов надалеко, за-
щото Венера се е преместила в дома 
на далечните земи и култури за някол-
ко седмици. Здравословни проблеми 
или затруднения в работата в периода 
22-ри – 25-ти могат евентуално да се 
окажат пречка за реализиране на това 
желание. 

 
ВЕЗНИ 

Вие сте социални същества, Вез-
ни, сътрудничеството и партньорството 
ви помагат да се усещате цялостни, 
затова  с навлизането на Слънцето в 
Овен, вашия 7-ми дом, тази тема ще 
стане основна за месеца и ще повдигне 
собственото ви самочувствие. Вие гре-
ете в обществото, или в очите на люби-
мия, което неминуемо ви дава и бла-
госклонната финансова подкрепа от-

вън. Лесно бихте получили кредити, 
заеми или спонсорство с помощта на 
Венера  в знака Телец. Разчитайте на 
тях през близките седмици. В дните 
около 22-ри може да ви се наложи да 
разрешавате спорове между приятели 
и любими. Хванати натясно в какъв да 
е конфликт, се чувствате доста некон-
фортно, а сега са засегнати чувствата 
ви. За разреждане на напрежението се 
препоръчват танци или плуване през 
почивните дни, банкетните зали също 
могат да спасят положението, но не е 
съвсем безопасно да флиртувате в 
опиянено състояние. В дните, когато 
Марс и Сатурн са в съвпад (точен ас-
пект на 25-ти), инфекционните заболя-
вания са в разгара си, добре е да заси-
лите имунната система на децата си. С 
Меркурий току-що преместил се в знака 
Риби, очаквайте раздвижване, множес-
тво разговори, митинги и промени на 
работното си място през следващите 
седмици. Разпространяването на клюки 
и слухове също не са изключени, но по-
добре не се включвайте в общия хор, и 
без това всичко се оказва ловене на 
риба в мътна вода. 

 
 

СКОРПИОН 
Отпуснете се, Скорпиони, и прес-

танете да очаквате неприятни изнена-
ди от околните, поне през идващите 
седмици. Венера е в знака Телец, който 
заема сектора на партньорството при 
вас и затова получавате любов и подк-
репа в изобилие. Сдруженията с фи-
нансова цел също са под нейна закри-
ла. Помощ и утеха са ви необходими, 
защото с навлизането на Слънцето в 
знака Овен целият следващ месец ви 
напират неотложни задачи в работата, 
а в същото време не сте в най-добрата 
си физическа форма. От вас се иска да 
проявите творческа инициатива  и ав-
торитет сред колегите си. Дано меж-
дувременно успеете да се справите с 
конфликтите, които назряват тази сед-
мица с напрегната опозиция между 
Марс и Сатурн по оста дом-кариера 
(22-ри е точната дата, но въздействие-
то е няколко дена). Да се борите с ше-
фове е безполезно, само бихте  пре-
несли раздразнението си у дома. Може 
да разредите напрежението на този 
аспект като изразходвате конструктив-
но енергията си за ремонти по къщата 
например. Съвпадът на Марс и Нептун 
на 25-ти подсказва за възможни проб-
леми с течове, бойлери или водни съо-
ръжения. Заниманията с изкуство оба-
че могат да оживят семейното огнище и 
да донесат омиротворение .   

 
СТРЕЛЕЦ 
Вие си знаете, че тази година сте в 

силата си и нищо не може да сломи 
вашия оптимизъм. “Големият благоде-
тел” Юпитер в собствения си знак 
Стрелец открива пред вас безкрайни 
възможности. Тази седмица 23-ти е 
денят, в който имате енергия да реали-
зирате идеите си. Хармоничният аспект 
между Марс и Юпитер ви крепи дори в 
дните, когато отвсякъде се появяват 
спънки. Тази седмица напрегнатата 
небесна конфигурация е между 
“злосторниците” Марс и Сатурн. При 
вас опозицията засяга оста далечни-
кратки пътувания и образование, зато-
ва задръжки или препятствия в това 
отношение може да се очакват до 22-
ри.  

СЕДМИЧЕН ХОРОСКОП 
(Разглежда се положението на Слънцето или Асцендента в рождения хо-

роскоп. Препоръчително е да ползвате и двата параграфа, ако знаете знака на 
вашия Асцендент, и да комбинирате тяхното значение.) 
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